



学界精英,句句祝福显真情

上祝福



包祥

郑州艾瑞德国际学校总督学

一路同行,感谢有您!郑州艾瑞德国际学校从2011年一路走来,秉持“自然生长”教育理念,在中原大地舒展了一幅精美的儿童自然生长画卷,被誉为中国首家“儿童自然生长保护基地”,感谢家长朋友和社会各界的厚爱。面向2014,艾瑞德坚持美好真教育,并恭祝郑州晚报成为中国报业第一品牌。



訾向荣

郑州新东方校长

20年 1993~2013,新东方,专注教育20年!
 100强 BrandZ?最具价值中国品牌100强第51位,与中国移动、百度等公司共同入选,列教育行业首位。
 1600万 新东方20年累计面授学员达1600多万人次!
 2014年 新东方将再次起航。未来的道路还很长,因为我们怀抱着百年教育的梦想;未来的时间又很紧,因为我们肩负着教育报国的重任。



庞凯

郑州市基石中学校长

有人说我是河南高中国际教育的一本教科书,这个真是不敢当,充其量我是一名破冰者!而我们建校7年来的风风雨雨,送走7届毕业生直升美、加、澳、英一流大学,高分军团中囊括了中国首个托福满分学子,以及连续3年美国高考ACT中国考区状元!被家长们称之为“理性留学倡导者”、“国际教育的领航者”,通过晚报我谨代表基石教育全体教职工感谢大家的信任,祝大家马年如意,我们的孩子成功留学、马到功成!



封刚

金吉列出国留学教育咨询有限公司郑州分公司总经理

2013年金吉列向全球输送优秀中国留学生达到6万名,我们更携手中国标准化研究院牵头研制首部留学行业国家标准。对于2014年,我们充满期待,金吉列大中国即将迎来第38家直营分公司,全球合作院校和机构超过2000所,我们向着建立全球性的国际教育集团又迈进了一大步,在新年到来之际,我谨代表金吉列留学向广大读者致以最衷心的祝福,并预祝《郑州晚报》2014年越办越好!



李哲

豫教国际总经理

感谢河南乡亲的信任与厚爱,豫教国际深耕出国留学、国际教育行业二十载。2014豫教国际将以更新之面貌,更专业之水平,更周到之服务迎接全新挑战,为河南学子接受更优质,同时也更适合自己的国际先进教育而努力!



宋峥嵘

启德教育郑州分公司总经理

伴随着2014年新年钟声的响起,启德教育也迈入了第29个发展年头,郑州分公司成立的这3年时间里得到了河南人民的大力支持,成功帮助3000多个学生家庭实现了世界名校梦,在新的一年里我们将再创佳绩,以客户满意为我们的宗旨。值此新年来临之际启德教育郑州分公司衷心祝愿大家龙马精神、马到成功。



王晓鸣

郑州市大华教育咨询有限公司总经理

2013年忙糟糟的过去了,这一年对我本人和大华留学都有很多变化,对于未来我更加充满信心,大华这个经历了18年风雨的河南本土品牌在2014年一定会焕发新颜。作为本地留学旗舰品牌,大华的目标一直是:扎根河南,优化服务。明年我们的口号是:超越客户想象!在此祝愿所有朋友马年吉祥,马到成功!



曲平

澳际教育郑州分公司总经理

我们所从事的工作,具有崇高的意义,帮助别人,提升自己,在工作中我们要不断进步。遇到挫折,决不气馁!新的一年,澳际教育继续以“诚信为本、服务优先、专业至上”的精神服务河南的莘莘学子,在你最需要的地方,架一把扶梯,助你攀登高峰。在最关键的时候,撑一叶扁舟,助你畅游蓝海。

